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Постановка проблеми. Для визначення конкурентних позицій підприємства на 

ринку, необхідно з’ясувати ряд факторів, що впливають на можливості виграшу або 

програшу в конкурентній боротьбі. Крім того, аналіз факторів допомагає виявити 

сильні й слабкі сторони у діяльності підприємства та в роботі його конкурентів, 

розробити заходи й засоби, за рахунок яких підприємство змогло б підвищити 

конкурентоспроможність і забезпечити свій успіх, збільшити свою частку в продажах 

на конкретному ринку. 

Постановка завдання. Метою даного дослідження є проведення аналізу факторів 

впливу на параметри конкурентоспроможності підприємства.  

 Виклад основного матеріалу. Існують різні точки зору на класифікацію 

факторів, що роблять вплив на конкурентоспроможність підприємства. Деякі автори 

всю сукупність факторів конкурентоспроможності пропонують розділити на зовнішні й 

внутрішні стосовно підприємства [1 – 3]. Під зовнішніми факторами визначаються міри 

державного економічного й адміністративного впливу на виробника, основні 

характеристики галузевого ринку, тобто його тип, ємність, наявність і можливості 

конкурентів, забезпеченість, склад і структура трудових ресурсів. До внутрішніх 

факторів, що забезпечують конкурентоспроможність підприємств, відносять всі 

можливості самого підприємства, які створюють конкурентну перевагу на ринку перед 

конкурентами [1, c.218]. 

Враховуючи вищесказане, стійка конкурентна позиція підприємства повинна 

забезпечуватися наступними заходами: 

- встановлення ключових факторів успіху та розробка механізмів їх забезпечення; 

- моніторинг ринкового та конкурентного середовища з метою встановлення 

конкурентних переваг та здійснення порівняльного аналізу; 

- забезпечення відповідності продукції потребам ринку; 

- ефективність використання наявного ресурсного потенціалу; 

- забезпечення стабільності партнерських відносин з постачальниками, підтримка 

необхідної якості та кількості матеріальних ресурсів; 

- реалізація програми підтримки конкурентної позиції на основі 

клієнтоорієнтованого підходу. 

Різноманіття учасників ринку меблевого виробництва, складність їхніх 

взаємозв'язків визначає різнонаправлену дію багатьох факторів на конкурентну позицію 

підприємства "МІРАТЕР", яке займається виробництвом меблів для ванних кімнат. 

Важливою складовою конкурентної позиції ТОВ "МІРАТЕР" є маркетингове 

забезпечення управління конкурентоспроможністю. Аналіз теоретико-методологічних 

підходів науковців щодо проблематики факторів впливу на конкурентоспроможність 
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підприємства, дозволяє виділити наступні маркетингові складові впливу на 

конкурентну позицію (табл.1): 

Таблиця 1 

Маркетингові складові забезпечення конкурентної позиції підприємства 

Елементи комплексу маркетингу в 

забезпеченні конкурентної позиції 
Характеристика 

Товар 

Управління асортиментом 

Управління якістю товару 

Розробка та втілення інновацій 

Розробка фірмового стилю, рівень сервісу  

Ціна 
Цінова диференціація 

Маркетингові витрати 

Збут 
Логістика 

Стимулювання збуту 

Комунікації 

Престиж торгової марки 

Брендинг 

Стимулювання попиту 

Інструменти інтернет-маркетингу 

 

Джерело: сформовано автором на основі [1 – 4]. 

 

Отже, використання інструментів маркетингу дозволяє максимально ефективно 

задовольнити потреби споживача, реалізувати стратегію підприємства максимально 

орієнтуючись на ринкові потреби за допомогою ефективної ринкової сегментації, 

орієнтації на інновації з метою отримання цільового прибутку та забезпечення 

конкурентоспроможності підприємства та його продукції.  

Таким чином на конкурентоспроможність ТОВ "МІРАТЕР" впливають 

внутрішні та зовнішні фактори. До зовнішніх чинників непрямого впливу відносяться 

ті, на які підприємство не може вплинути: науково-технічні, економічні, культурні, 

психологічні, екологічні, інфраструктурні, політико-правові. До внутрішніх чинників 

відносяться ті, які підприємство здатне контролювати та змінювати характер їх впливу: 

ресурсні, виробничі, управлінські фактори, фінансовий менеджмент, інформаційне 

забезпечення.  
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